











Condamnarea anexării de către Israel a Înălțimilor Golan în cadrul sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE 5 (Agerpres). — La New York au continuat dezbaterile din cadrul sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. consacrate examinării situației create prin anexarea de către Israel a Înălțimilor Golan...

Tinerii lumii împotriva armelor

NEW YORK 5 (Agerpres). — Intensificarea luptei tineretului american pentru pace și dezarmare, împotriva politicii de escaladare a cursei înarmării au constituit temă de dezbateri a unei reuniuni organizate la New York de Consiliul Național al Uniunii Tinerilor Muncitori pentru Eliberare...

Paris: Activități ale delegației P.C.R. la Congresul P.C.F.

PARIS 5 (Agerpres). — Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care participă la lucrările celui de-al XXIV-lea Congres al Partidului Comunist Francez...

tensiuni interne, la fenomene de nemulțumire, așa cum constată agenția Reuters. Iată de ce aspectele economice au căpătat o pondere majoră în campania electorală...

Scrutinul din Costa Rica

Acosta este concluzia care se desprinde din analizele făcute de observatorii speciali politici costariceni în aceste zile premergătoare scrutinului. Care sînt aceste condiții deosebite? În primul rînd, pe plan intern, dificultățile economice de care s'a totomul înzestrat de președintele Rodrigo Carazo și care nu au intrizat să se inasprescă...

Adjunctul ministrului de externe al Arabiei Saudite, Abdul Aziz Al-Thanyan, a apreciat că măsura de anexare a Înălțimilor Golan este ilegală și s'a afirmat în contradicție cu declarațiile guvernului israelian privind dorința sa de pace...

BRUXELLES 5 (Agerpres). — În orașul belgian Anvers a avut loc o demonstrație împotriva instalării de rachete nucleare cu rază medie de acțiune...

Abordînd principalele probleme ale vieții internaționale, tovarășul Petru Enache a subliniat că Partidul Comunist Român, România socialistă acționează cu consecvență pentru împiedicarea agravării situației internaționale...

Comunicatul Direcției centrale de statistică a R.P. Ungare

În comunicatul Direcției centrale de statistică a R.P. Ungare privind realizarea planului economiei naționale a țării pe anul 1981, se relevă că, în prețuri comparabile, venitul național a sporit cu 1,8 la suta față de anul precedent...

Sprii larg propunerii de creare a unei zone denuclearizate în nordul Europei

STOCKHOLM 5 (Agerpres). — Propunerea cu privire la crearea unei zone denuclearizate în nordul Europei se bucură de sprijin larg al opiniei publice suedeze și al participanților la miscarea pentru apărarea păcii...

Spirală ascendentă a prețurilor în lume

PARIS 5 (Agerpres). — Încăpînd de la 1 februarie, în Franța au fost majorate prețurile la țigări și tutun în conformitate cu această măsură...

Noua Zeelandă

Eforturi pentru diversificarea economiei țării. Cu 132 de ani în urmă, la 6 februarie 1840, a fost semnat Tratatul de la Waitangi, prin care populația maori din Arhipelagul nozeelandez s-a dat acordul pentru stabilirea în întințurile lor colonizării...

Dezvăluiri privind extremismul în R.F.G.

BONN 5 (Agerpres). — În cursul procesului unui grup de patru neozaniști din R.F.G. Germania, deșchis la 25 la suta în fața tribunalului (Capitala landului Baden-Württemberg), au fost făcute noi dezvăluiri privind legăturile existente între extremismul vest-german din diverse landuri...

Un nou succes al poliției antiteroriste italiene

ROMA 5 (Agerpres). — Poliția italiană, anafată în urmărire în regiunea Venetia, a reținut în organizația clandestină a teroristilor „Bridziști Rossi”, a anunțat descoperirea, în zona localității Treviso, a unei importante cantități de armament...

Pe scurt

- INĂLĂTURAREA UNUI RAZBOI NUCLEAR constituie sarcina supremă a comunității mondiale, se relevă în șirea difuzată la încheierea vizitei efectuate la Moscova de reprezentanții și Consiliului consultativ pentru problemele dezarmării al Internaționalei Socialiste...

Doina Iovănel

Doina Iovănel este o poezie scrisă de un autor anonim, care descrie viața și sentimentele unei femei în timpul războiului...

Benzină și raze solare

În afară de funcția pedagogică, „Spok” îndeplinește și sarcini de producție. Sistemul poate fi utilizat la întocmirea proiectelor tehnice, efectuarea de calcule complexe și soluționarea problemelor legate de conducerea procesului de producție...

Prospectind „respirația Pămîntului”

Specialiștii din Moscova au început prelucrarea datelor obținute în cadrul unui original experiment geologic. O expediție, care a efectuat recent prospectivă în Asia centrală, a evaluat zona cu perspective în ce privește existența de mineruri, folosind o metodă ce se bazează pe așa-numita „respirația Pămîntului”...

SĂPTĂMÎNA TV. 6 - 12 februarie 1982

Table with columns for days of the week (SĂMBĂTĂ, DUMINICĂ) and TV programs (PROGRAMUL I, II, III) with their respective start times and titles.